

秒发布

### 制止餐饮浪费 纳入饭店业信用评价 国家标准

市场监管总局(标准委)近期批准发布《饭店业信用等级评价规范》，从推动行业高质量发展出发，构建了包含综合素质、财务状况、管理水平、企业竞争、社会信用五个要素的信用评价指标体系，具体包括23个二级指标、48个三级指标，确定了“三等九级”的饭店业信用等级。特别是，标准提出饭店企业应制定并有效运行节约资源、减少一次性塑料制品使用、制止餐饮浪费的制度，强调每年为员工提供制止浪费、垃圾分类等方面知识培训等，进一步推动饭店企业建立制止餐饮浪费长效机制，履行厉行节约社会责任，实现行业绿色转型。(央视)

秒生活

### 低生育率问题加剧 韩国去年新生儿中 逾六成为头胎

韩国统计厅26日发布的数据显示，2022年韩国出生的新生儿中头胎占比首次超过六成，为1981年开始相关统计以来最高水平。分析认为，这表明韩国独生子女家庭占比增加，低生育率问题加剧。

根据统计厅数据，韩国2022年有24.9万名新生儿出生，为有相关统计以来最低纪录。其中，62.7%为头胎，刷新2021年56.8%的纪录。

韩国保健社会研究院数据显示，在该国有未成年子女的家庭中，独生子女家庭占比由2016年的38.8%增至2021年的40.9%。

韩国保健福祉部2022年3月发布报告说，韩国月均育儿开支为97.6万韩元(约合5153元人民币)，约占家庭月均收入的19.3%。

秒追踪

### 美国第一公民银行 接手硅谷银行 全部存贷款

美国第一公民银行已于上周末接手硅谷银行全部存款和贷款；联邦储蓄保险公司将得到价值5亿美元的硅谷银行股票增值权。

据路透社27日报道，前硅谷银行的17家分支27日将改头换面，以第一公民银行分支的身份开门营业。

联邦储蓄保险公司说，第一公民银行将以165亿美元的折扣价，购买720亿美元的硅谷银行资产；硅谷银行倒闭预计耗资约200亿美元的联邦储蓄保险公司储蓄保险基金。

第一公民银行总部位于北卡罗来纳州，曾是硅谷银行母公司。第一公民银行在一份声明中说，自己未购买硅谷银行除存贷款以外的其他资产，也未接手其债务。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒调查

### 全国新就业形态劳动者达8400万人

记者日前从中华全国总工会获悉：第九次全国职工队伍状况调查已于近期结束，调查表明，目前全国职工总数4.02亿人左右，新就业形态劳动者8400万人，农民工2.93亿人；职工平均年龄38.3岁、平均受教育年限13.8年。

新就业形态劳动者主要是货车司机、网约车司机、快递员、外卖配送员等群体，以男性青壮年为主，农业户籍人员比例较高。产业工人平均年龄38.29岁，农业户籍占52.1%，平均受教育年限13.16年，第三产业的产业工人比例在增长，77.6%的产业工人集中在制造业和建筑业。

职工受教育程度普遍提高，技术技能素质显著提升。第三产业职工平均受教育年限为14.5年，高于第一产业职工的12.5年和第二产业职工的13.0年。专业技术人员队伍年龄主要处于30-50岁之间，集中在教育、制造、卫生和社会工作等行业。

(人民日报)

秒观图



### 安徽芜湖:金色花海美乡村

3月27日拍摄的峨桥镇响水涧村的油菜花田(无人机照片)。

近日，安徽省芜湖市三山区峨桥镇响水涧村的油菜花迎来盛花期。金黄的油菜花田错落有致分布于乡间水道旁，形成一幅幅美丽的乡村画卷。

秒提醒

### 扫码免费领礼品?警惕新型“地推引流”诈骗

近日，山西省晋城市阳城县公安局成功打掉一新型“地推引流”诈骗团伙，抓获犯罪嫌疑人3名。据办案民警介绍，这个“地推引流”诈骗团伙利用摆摊或上门推广方式，伪装成电商做活动，以免费赠送小礼品为诱饵，引诱受害人在自己的朋友圈、家庭群、工作群内发送有害链接，如果群内有人扫码加入，其他诈骗团伙成员再进行精准诈骗。据犯罪嫌疑人交代，他们通常以方便受害人为由，骗取其手机代为操作，后又将相关操作痕迹删除，很多受害人并不知情。

警方提醒，贪小便宜吃大亏，千万不要为了一点小礼品，随便在商场路边或者微信群扫码，切忌“见码就扫”“一键群发”，如遭遇诈骗请第一时间选择报警。(央视)

秒旅游

### 文旅部:采取切实措施避免大数据杀熟等侵害旅游者权益行为

据“文旅之声”微信公众号27日消息，为进一步加强在线旅游市场管理，保障旅游者合法权益，发挥在线旅游平台经营者整合交通、住宿、餐饮、游览、娱乐等旅游要素资源的积极作用，促进各类旅游经营者共享发展红利，推动旅游业高质量发展，文化和旅游部发布《文化和旅游部关于推动在线旅游市场高质量发展的意见》(以下简称《意见》)。《意见》强调，加强旅游者个人敏感信息保护，防止超出合理经营需要收集旅游者个人信息，采取切实措施避免大数据杀熟、虚假宣传、虚假预订等侵害旅游者权益行为。强化对未经许可从事旅行社业务经营活动、“不合理低价游”等违法违规产品的监测、发现、判定和处置，维护正常的行业秩序，切实保障旅游者合法权益。

(“文旅之声”微信公众号)

秒事件

### 英国威奇法姆油田发生泄漏事故 已被认定为“重大事件”

英国南部多塞特郡26日宣布，位于当地的威奇法姆油田发生泄漏事故，已被认定为“重大事件”。

威奇法姆油田是欧洲最大的陆上油田之一。据报道，约200桶油藏流体泄漏至普尔港海域及附近区域，这起泄漏事故被认定为“重大事件”。

负责运营该油田的佩朗科石油公司说，泄漏的油藏流体是由85%的水和15%的油构成的，目前相关管道已关闭，泄漏已得到控制，事故原因仍在调查中。

事发后，普尔港管理方发出公告，提醒居民不要在普尔港或周边水域游泳，如接触到泄漏物，应立即用肥皂和水清洗。当地官员正在评估泄漏事故对环境产生的影响。

秒数字

记者27日从公安部了解到，全国公安机关治安部门紧盯社会治安形势和赌博违法犯罪动态趋势，持续依法严厉打击组织卖淫、开设赌场、聚众赌博等突出违法犯罪活动，整治黄赌治安乱象。2022年，全国共侦破涉黄涉赌刑事案件5万余起，查处黄赌治安案件40余万起。

### 中国体育彩票

大乐透第 23033 期:

04 06 10 11 25 + 07 09

大乐透一等奖 4 注 3注790万

1注1422万

排列3/排列5第 23076 期:

5 0 3 0 0

大乐透奖池: 7.87亿

7位数奖池: 8990万

7星彩奖池: 3.03亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

- 文明购彩指南
- 请勿在店内吸烟
  - 请勿携带宠物进店
  - 请使用文明礼貌用语
  - 垃圾不落地请分类投放



### 中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

### 双色球今晚开奖 奖池20.42亿元

今晚双色球第2023034期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值103点，和值大幅下滑，本期可关注和值小幅回升，区间在105-125之间。上期落号开出1枚，落号奖号连续6期开出，本期可关注4尾数1枚落号开出。上期连号开出2组二连号，连号奖号连续2期开出，后期有走热趋势，本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出05，本期关注2路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、10、13、14、17、21、24、25、29+02、08。(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D 第2023076期  
8 8 6

15选5 第2023076期  
04 10 11 13 14

以福彩正式开奖公告为准

苏和堂辽刺参3.3元/克

苏和堂南禅寺(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

灵芝专卖 不是今天卖这样 明天卖那样

批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)

●陈风雷遗失无锡市乌鹤山公墓 遗失无锡市融合汇利创新发展佳鹤区7排4号墓穴证,声明作废 有限公司财务章一枚,声明作废

●遗失魏韵森身份证,编号32 020219920818\*\*\*\*,特此声明 葛海永押金条2张,金额6000元,声明作废

●遗失中国教育工会无锡市委员会工会法人资格证书,统一社会信用代码:81320200MC07 85841B,声明作废

广告热线 82767591

地址:新鼎球大厦1518室